

Włocławek, 21-12-2022

**Treść zapytań, wyjaśnień i zmian zapisów
Specyfikacji Warunków Zamówienia**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego Nr WPK.ZP/02/07/12/22 na: „Zakup paliwa płynnego – oleju napędowego w systemie sprzedaży bezgotówkowej na podstawie kart flotowych dla potrzeb WPK Sp. z o.o. we Włocławku”.

Zamawiający: Włocławskie Przedsiębiorstwo Komunalne Sp. z o.o. we Włocławku, informuje, że Wykonawca ubiegający się o udzielenie zamówienia zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia (dalej: SWZ). Zamawiający, działając zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawą z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), zwanej dalej ustawą PZP, udostępnia poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania do zapisów par. 1 ust. 9 zapisu: „Niewłaściwa jakość paliw musi zostać potwierdzona przez niezależne, akredytowane laboratorium wybrane przez Strony umowy. Wykonawca naprawi szkodę do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami.”?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość wprowadzenia zapisu wnioskowanego przez Wykonawcę do Projektowanych postanowień umowy.

W związku z powyższym i działając zgodnie z art. 137 ust. 1 ustawy PZP, w § 1 Projektowanych postanowień umowy (Załącznik nr 2 do SWZ), dodaje się ust. 10, o następującym brzmieniu:

„Niewłaściwa jakość paliw musi zostać potwierdzona przez niezależne, akredytowane laboratorium wybrane przez każdą ze Stron umowy. Wykonawca naprawi szkodę do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami.”

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w projekcie umowy w par. 3 ust. 8 zmienić termin płatności na 21 dni od daty wystawienia faktury?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wnioskowaną przez Wykonawcę zmianę.

Sekretariat: 54 412 38 98
Fax: 54 412 16 51
e-mail: sekretariat@wpk.biz.pl

Włocławskie Przedsiębiorstwo Komunalne Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
ul. Komunalna 4, 87-800 Włocławek, skrytka pocztowa 22
NIP: 8883132312, REGON: 368755325, NR REJESTROWY: 000014741
Kapitał zakładowy 500 000,00 zł. Sąd Rejonowy w Toruniu, VII Wydział Gospodarczy KRS 0000704759

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w par. 4 ust. 2 i dopuści możliwość odstąpienia od przesyłania PINów pocztowo przez Wykonawcę i zaakceptuje, iż PINy do kart zostaną nadane przez Zamawiającego na dedykowanym portalu internetowym elektronicznie po otrzymaniu przesyłki z kartami? Wykonawca nie ma możliwości wglądu do przyznawanych kartom PINów i tylko Zamawiający ma możliwość aktywacji otrzymanych kart i elektronicznego nadania PINów do nich po ich otrzymaniu. Karta musi posiadać PIN i bez nadania PINu na portalu przez Zamawiającego nie będzie funkcjonować.

Odpowiedź:

Zamawiający, działając zgodnie z art. 137 ust. 1 ustawy PZP, dokonuje zmiany treści § 4 ust. 2 Projektowanych postanowień umowy stanowiących Załącznik nr 2 do SWZ:

z brzmienia:

*Karty flotowe zostaną wydane Zamawiającemu w terminie do **14 dni roboczych** od dnia zawarcia umowy. Jeśli karcie flotowej zostanie przypisany numer PIN, to zostanie on przekazany Zamawiającemu w oddzielnej, zamkniętej kopercie.*

na brzmienie:

*„Karty flotowe zostaną wydane Zamawiającemu w terminie do **14 dni roboczych** od dnia zawarcia umowy. Jeśli karcie flotowej zostanie przypisany numer PIN, to zostanie on przekazany Zamawiającemu w oddzielnej, zamkniętej kopercie. Zamawiający dopuszcza możliwość elektronicznego nadania PINów do kart, na dedykowanym portalu internetowym po otrzymaniu przesyłki z kartami.”*

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w projekcie umowy w par. 8 ust. 1 pkt 1 lit. c dodać zapis, że zła jakość paliw musi zostać potwierdzona przez niezależne akredytowane laboratorium wybrane przez Strony?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie w treści § 8 ust. 1 pkt. 1 lit. c Projektowanych postanowień umowy (Załącznik nr 2 do SWZ), zapisu wnioskowanego przez Wykonawcę.

W związku z powyższym i działając zgodnie z art. 137 ust. 1 ustawy PZP, zmianie ulega treść § 8 ust. 1 pkt. 1 lit. c Projektowanych postanowień umowy stanowiących Załącznik nr 2 do SWZ:

z brzmienia:

„2-krotnego stwierdzenia przez Zamawiającego dostawy paliwa niezgodnego z wymaganiami jakościowymi określonymi w Rozporządzeniu Ministra Gospodarki z dnia 9 października 2015 r. w sprawie wymagań jakościowych dla paliw ciekłych (Dz.U. z 2015 poz. 1680)”

na brzmienie:

„2-krotnego stwierdzenia przez Zamawiającego dostawy paliwa niezgodnego z wymaganiami jakościowymi określonymi w Rozporządzeniu Ministra Gospodarki z dnia 9 października 2015 r. w sprawie wymagań jakościowych dla paliw ciekłych (Dz.U. z 2015 poz. 1680), które zostało potwierdzone badaniami wykonanymi przez niezależne, akredytowane laboratorium.”

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od par. 12 i dodania poniższego zapisu dotyczącego ochrony danych osobowych do Umowy par. 10 oraz załączenia do umowy i przekazania Zamawiającemu aktualnie obowiązującej klauzuli informacyjnej Wykonawcy?

„1. Zamawiający zobowiązuje się zachować w tajemnicy wszelkie informacje uzyskane w związku z zawarciem i realizacją niniejszej Umowy, w tym postanowienia niniejszej Umowy oraz nie wykorzystywać tych informacji do celów innych niż realizacja Umowy, jak również nie udostępniać

ich osobom trzecim bez zgody Wykonawcy. Zobowiązanie do zachowania w tajemnicy informacji, wiąże w czasie obowiązywania niniejszej Umowy, jak również w okresie 3 lat po jej rozwiązaniu, wygaśnięciu lub zniweczeniu skutków prawnych.

2. W przypadku konieczności przekazania przez Wykonawcę Zamawiającemu informacji stanowiących w firmie Wykonawcy Tajemnicę Przedsiębiorstwa, Tajemnicę Spółki Wykonawcy rozumianą jako szczególnie chroniony rodzaj Tajemnicy Przedsiębiorstwa Strony zobowiązane są przed przekazaniem tych informacji zawrzeć oddzielną umowę określającą zasady ich przetwarzania i ochrony.

3. Każda ze Stron Umowy oświadcza, iż znane są jej przepisy prawa regulujące przetwarzanie danych osobowych zawarte w Rozporządzeniu Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych – dalej „RODO”) oraz Ustawie o ochronie danych osobowych oraz zobowiązuje się do ich stosowania w związku z wzajemnym udostępnianiem pomiędzy Stronami danych osobowych pracowników, współpracowników, w tym także członków organów, prokurentów lub pełnomocników reprezentujących drugą Stronę w celu wykonania i rozliczenia przedmiotu niniejszej Umowy.

4. Dla uniknięcia wątpliwości Strony potwierdzają, że niezależnie od obowiązków określonych w niniejszej Umowie, zobowiązane są także do przestrzegania dodatkowych wymogów dotyczących ochrony określonych rodzajów informacji (np. danych osobowych, informacji poufnych) wynikających z obowiązujących przepisów prawa.

5. Zamawiający zobowiązany jest do wypełnienia, w imieniu Wykonawcy jako Administratora danych w rozumieniu obowiązujących przepisów prawa o ochronie danych osobowych, niezwłocznie, jednakże nie później niż w terminie 30 (trzydzieści) dni od dnia zawarcia niniejszej umowy z Wykonawcą, obowiązku informacyjnego wobec osób fizycznych zatrudnionych przez Zamawiającego lub współpracujących z Zamawiającym przy zawarciu lub realizacji niniejszej umowy, w tym także członków organów Zamawiającego, prokurentów lub pełnomocników reprezentujących Zamawiającego- bez względu na podstawę prawną tej współpracy - których dane osobowe udostępnione zostały Wykonawcy przez Zamawiającego w związku z zawarciem lub realizacją niniejszej umowy. Obowiązek, o którym mowa w zdaniu poprzedzającym powinien zostać spełniony poprzez przekazanie tym osobom klauzuli informacyjnej stanowiącej Załącznik nr ... do niniejszej umowy, przy jednoczesnym zachowaniu zasady rozliczalności.”?


Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zmiany wnioskowanej przez Wykonawcę.

Jednocześnie informuję, że Wykonawca, z którym zostanie podpisana umowa w przedmiotowym postępowaniu, będzie mógł przekazać Zamawiającemu klauzulę informacyjną obowiązującą u Wykonawcy.

Załączniki:

1. Projektowane postanowienia umowy z dnia 21.12.2022 r. (Załącznik nr 2 do SWZ)

Z poważaniem
PREZES Zarządu

Sylwia Woiciechowska